

С НАЧАЛОМ НОВОЙ УЧЕБНОЙ НЕДЕЛИ!

Дорогие ребята!

Знаю и понимаю, как многим из вас уже хочется вновь прийти в школу, сесть за парту, увидеть одноклассников и учителей.

Особенно тяжело приходится девятиклассникам, ведь для них это последний год в школе.

Но ситуация с распространением коронавирусной инфекции внесла свои коррективы в нашу жизнь.

По распоряжению Губернатора Кемеровской области дистанционное обучение продлится до конца учебного года.

В связи с этим прошу ответственно относиться к требованиям режима самоизоляции, Берегите себя и своих близких!

С уважением, директор
Е.В. Овчинникова

